

Sončna elektrarna Muta, d.o.o.
Sokolska ulica 60, 2000 Maribor

Na podlagi 12. člena Zakona o uvajanju naprav za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov energije (ZUNPEOVE) (Uradni list RS, št. 78/23) se objavlja

POZIV

javnosti in Občini Muta za podaji pripomb in predlogov k osnutku Elaborata za umeščanje naprave, ki proizvaja električno energijo iz obnovljivih virov energije - Sončna elektrarna Muta

I.

Javni poziv je namenjen podaji pripomb in predlogov na osnutek Elaborata za umeščanje naprave, ki proizvaja električno energijo iz obnovljivih virov energije - Sončna elektrarna Muta (v nadaljevanju: Osnutek Elaborat OVE), ki ga je izdelal ZEU družba za načrtovanje in inženiring d.o.o., Ulica Staneta Rozmana 5, 9000 Murska Sobota, št. Projekta OVE-2/23, julij 2024.

Investitor naprave, ki proizvaja električno energijo iz obnovljivih virov energije je podjetje Sončna elektrarna Muta d.o.o., Sokolska ulica 60, 2000 Maribor.

II.

Območje posega na zaprtem odlagališču komunalnih odpadkov Gortina – Muta, na levem bregu reke Drave južno od naselja Muta in vzhodno od industrijske cone Muta, se skladno z 8. členom Zakona o uvajanju naprav za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov energije (Uradni list RS, št. 78/23) šteje za predpisano prednostno območje umeščanja fotonapetostnih naprav.

Ker se javnost s postavitvijo sončne elektrarne na območju odlagališča nenevarnih odpadkov Gortina – Muta ni imela priložnosti seznaniti v okviru prostorskega načrtovanja, se pred postavitvijo sončne elektrarne izdela in javno obravnava osnutek elaborata OVE.

Območje postavitve sončne elektrarne nazivne moči do 999 kW, obsega cca. 1.3 ha zemljišče s parcelno številko 243/2 k.o. Zgornja Muta na območje zaprtega odlagališča odpadkov Gortina – Muta, z izdanim okoljevarstvenim dovoljenjem za zaprtje št. 35467-4/2016-24 z dne 11.4.2017. Sončna elektrarna bo vključena v elektroenergetski distribucijski sistem s predvideno izvedbo dveh novih 20 kV kablovodov v podzemni izvedbi. Trasa večinoma poteka izven območja obravnave, in sicer na parc. št. 91/3, 86/2, 86/1, 85/1, 565/1, vse k.o. 810 – Spodnja Gortina in na parceli št. 243/2 k.o. 808 – Zgornja Muta, priklopno mesto se nahaja na parceli št. 91/3 k.o. Zgornja Muta. Dva nova sistema SN kablovoda služita kot podaljšana zanka napajanja nove TP 20/0,4 kV Sončna elektrarna Muta, ki je predvidena na skrajnem južnem delu obravnavanega območja (parcela 243/2 k.o. Zgornja Muta).

III.

Osnutek elaborata OVE je objavljen na spletni strani Občine Muta ter na portalu državne uprave - Ministrstva za okolje, podnebje in energijo.

Pripombe in predloge na osnutek elaborata OVE je možno podati v roku 30 dni od objave na portalu državne uprave.

Pripombe in predlogi se pošljejo:

- investitorju elektronski naslov: info@obnovljiv.si
- Ministrstvu za okolje, podnebje in energijo na elektronski naslov: gp.mope@gov.si

Pri pošiljanju se kot zadeva navede »Pripombe in predlogi – elaborat OVE«.

Izdelovalec elaborata OVE, pooblaščen prostorski načrtovalec, bo skupaj z investitorjem preučil pripombe javnosti in občine ter do njih zavzel stališče, ki bo objavljeno na portalu državne uprave in Občine Muta, na mestu objave osnutka elaborata, skupaj s končnim elaboratom OVE.

Maribor, 12. 07. 2024

Pobudnik/investitor
Sončna elektrarna Muta d.o.o.
Andraž Aber, direktor

